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Vraag met verzoek om schriftelijk antwoord E-000634/2013
aan de Commissie
Artikel 117 van het Reglement
Michael Cashman (S&D), Ulrike Lunacek (Verts/ALE), Sophia in 't Veld (ALDE), Raül Romeva i 
Rueda (Verts/ALE), Sirpa Pietikäinen (PPE), Cornelis de Jong (GUE/NGL), Antonyia Parvanova 
(ALDE), Marije Cornelissen (Verts/ALE), Anna Hedh (S&D) en Mikael Gustafsson (GUE/NGL)

Betreft: Toekomstig EU-recht en -beleid inzake geslacht, genderidentiteit en -expressie

In antwoorden op schriftelijke vragen E-002442/2011 en E-000716/2012 verwees de Commissie naar 
lopend onderzoek voor een nieuw rapport, 'Transseksuelen en interseksen: Discriminatie op grond 
van geslacht, genderidentiteit en -expressie'. Het manuscript was in juni 2011 voltooid en de studie is 
in juni 2012 gepubliceerd.

1. Hoe wil de Commissie, nu zij meer dan anderhalf jaar de tijd heeft gehad om de resultaten in 
overweging te nemen, vervolg gaan geven aan de bevindingen van deze studie?

2. Is de Commissie in het bijzonder bereid om discriminatie op grond van genderidentiteit en 
-expressie uitdrukkelijk op te nemen in haar toekomstige beoordelingen en herzieningen van 
relevant EU-recht, met inbegrip van Richtlijnen 2004/113/EG en 2006/54/EG, om gelijkaardige 
ontwikkelingen in EU-recht beter op elkaar af te stemmen, met inbegrip van Richtlijnen 
2011/95/EG en 2012/29/EG die deze uitgangspunten bevatten?

3. Hoe gaat de Commissie seksegerelateerde passages uit de Verdragen gebruiken bij het 
opstellen van beleidsplannen inzake de discriminatie waar transseksuelen en interseksen in de 
EU mee te maken hebben?

4. Hoe wil de Commissie ernaar streven dat 'geslachtsidentiteitsstoornis' in de komende herziening 
van de Internationale classificatie van ziekten van de WHO wordt geschrapt en hoe wil zij een 
herindeling nastreven waarbij een andere genderidentiteit niet als ziekte wordt gezien?

5. Ten slotte, wil de Commissie ingaan op de aanhoudende kwestie aangaande gedwongen 
sterilisatie van transseksuelen in verschillende EU-lidstaten, een onomkeerbare schending van 
hun menselijke waardigheid?


